Контрольный тест по теме № 3 «Соединения химических элементов» (8 класс)

I вариант

1. Оксид соответствует формуле

1) OF4
2) NaOH

3) H2SO4
4) CuO
2. Соль соответствует формуле

1) Сu(OH)2
2) Cl2O7
3) HCl

4) CuCl2
3. Формулы кислотного, основного, амфотерного оксидов соответственно

1) MnO2, CO2, Al2O3
2) CaO, SO2, BaO

3) Mn2O7, CaO, Al2O3
4) MnO, CO2, Al2O3
4. Серная кислота соответствует формуле

1) H2SO3
2) NaOH

3) H2SO4
4) CuO
5. Нитрат железа (II) соответствует формуле

1) FeSO3
2) Fe(OH)2
3) Fe(NO3)2
4) Fe(NO3)3
6. Максимальная степень окисления марганца в соединении

1) MnO2 
2) MnO 
3) Mn2O3
4) Mn2O7
7. Формулы растворимого основания, соли, кислоты соответственно

1) Сu(OH)2 ,   CuCl2,  HCl

2) HCl, Fe(OH)2, CuO
3) KOH, CuCl2, H3PO4
4) KOH, CuCl2, MnO 
8. Степень окисления фосфора  фосфорной кислоте равна

1) +3

2) +5

3) -3

4) +2

9. Массовая доля серы в оксиде серы(VI) равна

1) 40%

2) 60%

3) 20%

4) 10%
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II вариант

1.  Кислота соответствует формуле

1) OF4
2) NaOH
3) H2SO3
4) CuO
2.  Основание соответствует формуле

1) Сu(OH)2
2) Cl2O7
3) HCl
4) CuCl2
3. Формулы основного, кислотного, амфотерного оксидов соответственно

1) MnO2, CO2, Al2O3
2) CaO, SO2, BaO

3) Mn2O7, CaO, Al2O3
4) MnO, CO2, Al2O3
4. Азотная кислота соответствует формуле

1) H2SO3
2) HNO2
3) HNO3
4) CuO
5. Нитрат железа (III) соответствует формуле

1) FeSO3
2) Fe(OH)2
3) Fe(NO3)2
4) Fe(NO3)3
6. Минимальная степень окисления хромав соединении

1) Cr2O
2) CrO 
3) Cr2O3
4) CrO 3
7. Формулы нерастворимого основания, соли, кислоты соответственно

1) Сu(OH)2 ,   CuCl2,  HCl
2) HCl, Fe(OH)2, CuO
3) KOH, CuCl2, H3PO4
4) KOH, CuCl2, MnO 
8. Степень окисления азота в азотной кислоте равна

1) +3

2) +5

3) -3

4) 1
9. Массовая доля кислорода в оксиде углерода(IV) равна

1) 73%

2) 50%

3) 30%

4) 20%
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